



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 – São Luís - Maranhão.

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (À DISTÂNCIA)

(Aprovado pela Resolução CONSEPE Nº. 866 de 14 de outubro de 2011)

ERRATA Nº 02

CHAMADA DE SELEÇÃO PPPG Nº 66/2014

RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFMA EM EXERCÍCIO E O NÚCLEO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (NEAD/UFMA), considerando o que dispõe o Art. 44, item III da Lei Federal nº. 9.394/1996, e as demais disposições da legislação em vigor, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo, com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (À DISTÂNCIA)**, aberto pela Chamada de Seleção PPPG nº 66/2014, resolvem **retificar o item 3.1**, em conformidade com o seguinte:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 A distribuição das vagas por Polo de Apoio Presencial da Universidade Aberta do Brasil, no estado do Maranhão, bem como o número total de vagas ofertadas, encontra-se na tabela a seguir:

UF	Polos (municípios-sede)	Vagas
MA	São Luís (cargo comissionado)	81
MA	São Luís (cargo efetivo)	163
MA	Caxias (cargo comissionado)	9
MA	Caxias (cargo estável)	16
MA	Codó (cargo comissionado)	5
MA	Codó (cargo estável)	10
MA	Grajaú (cargo comissionado)	3
MA	Grajaú (cargo estável)	6
MA	Imperatriz (cargo comissionado)	17
MA	Imperatriz (cargo estável)	35
MA	Pinheiro (cargo comissionado)	5
MA	Pinheiro (cargo estável)	10
Total de Vagas:		360

II. LEIA-SE:

3.1 A distribuição das vagas por Polo de Apoio Presencial da Universidade Aberta do Brasil, no estado do Maranhão, bem como o número total de vagas ofertadas, encontra-se na tabela a seguir:

UF	Polos (municípios-sede)	Vagas
MA	São Luís (cargo comissionado)	81
MA	São Luís (cargo efetivo)	163
MA	Caxias (cargo comissionado)	9
MA	Caxias (cargo efetivo)	16
MA	Codó (cargo comissionado)	5
MA	Codó (cargo efetivo)	10
MA	Grajaú (cargo comissionado)	3
MA	Grajaú (cargo efetivo)	6
MA	Imperatriz (cargo comissionado)	17
MA	Imperatriz (cargo efetivo)	35
MA	Pinheiro (cargo comissionado)	5
MA	Pinheiro (cargo efetivo)	10
Total de Vagas:		360

III. Fica **excluído o item 2.2.1** da Chamada de Seleção PPPG nº 66/2014, deixando de ter validade aquela disposição.

Ficam inalteradas as demais disposições constantes na Chamada de Seleção PPPG nº 66/2014.

São Luís, 03 de dezembro de 2014.



Teresa Cristina Rodrigues dos Santos Franco
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação em Exercício